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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA (51ª) SESSÃO, SENDO A TRIGÉSIMA QUARTA (34ª)
SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AGRÍCOLA E
AMBIENTAL DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS – ICA / UFVJM – CAMPUS UNAÍ.

Às dez horas do dia seis do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, no container 03 do Instituto de
Ciências Agrárias, verificado o quórum, teve início a quinquagésima primeira (51ª) sessão, sendo a trigésima
quarta (34ª) sessão ordinária do Colegiado do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental – ICA,
devidamente convocada no dia vinte e seis de setembro de dois mil e vinte e dois, através do processo SEI no
23086.014035/2022-42, sob a presidência do Professor Denis Leocádio Teixeira e Vice-presidência da
Professora Hellen Pinto Ferreira Deckers, contando com a presença dos membros representantes docentes:
André Medeiros de Andrade, Rafael Faria Caldeira, Angelo Danilo Faceto, Marcelo Bastos Cordeiro,
Emerson Bastos. Não houve representação discente. Ao cumprimentar todos os presentes o Sr. Presidente
apresentou a pauta da presente reunião, sendo aprovada com alteração, retirada do assunto quatro (4)
(Matrícula privilegiada do discente Ricardo Pires de Aguiar Júnior na disciplina BCA201 - FISIOLOGIA
VEGETAL – Optativa, assunto foi incluído nos documentos a referendar por não haver representação
discente para discussão e prazo para retornar em outra reunião), e inclusão do assunto Pedido de afastamento
do professor Wesley. ABERTURA: I – EXPEDIENTE – II – APROVAR: Ata da 48ª sessão: Ata da 48ª
sessão aprovada com abstenção dos docentes, Angelo Danilo Faceto, Emerson Bastos e Marcelo Bastos
Cordeiro. REFERENDAR: OFÍCIO Nº 27/2022/COORDEAA-ICA/DIRICA/ICA- Ofício solicitação
lavratura de portaria para nova composição Colegiado. Autorização para matrícula privilegiada em
estágio e TCC 2021-4 dos discentes Creudecí José Xavier, Letícia Silva, Patrícia Carvalho Barbosa,
Ricardo Pires de Aguiar Júnior, Rosy Mara Oliveira da Silva, Rodrigo Feitosa Lucas, Jéssica Campos
Nascimento da Costa e Ana Clarah Cordeiro de Oliveira Talá (SEI_UFVJM - 0828279 - Processo SEI
23086.0121932022-68). Despacho - Indicação de membro suplente para Colegiado EAA (SEI_UFVJM -
0820961 - Processo SEI 23086.0109432022-67). OFÍCIO Nº 29/2022/COORDEAA-ICA/DIRICA/ICA-
Nova composição NDE. Ofício 31 – Solicita matrícula privilegiada do discente RICARDO PIRES DE
AGUIAR JÚNIOR, Matrícula: 20202047003, na disciplina optativa BCA201 - Fisiologia Vegetal-
ORDEM DO DIA – ASSUNTO DE PAUTA – Assunto 01: Questionário aos Egressos (Deliberação da
Congregação – e-mail): O Sr. Presidente informa que a Congregação enviou um pedido ao colegiado para
que seja construído o questionário padronizado dos egressos. Documento construído e aprovado conforme
dados abaixo.Padronizadas: Nome Completo,Genero, E-mail,Telefone, Data de Nascimento, Local de
Atuação: (cidade e estado), Curso Concluído no ICA, Ano de ingresso, Ano de conclusão, Possui
informação/ Trabalho adicional. No momento eu sou/estou: Profissional autônomo,
Empreendedor/Empregador, Empregado no setor público/servidor público, Empregado no setor privado,
Estudante de graduação, Pós-graduando, Procurando emprego, Aposentado. Você está exercendo (ou
exerceu) atividade profissional: na área de minha formação acadêmica, fora da área de minha formação
acadêmica ou não. Formação continuada: Você fez ou está fazendo algum tipo de aprimoramento
profissional após a conclusão da graduação: Não, Outra graduação, Especialização/aprimoramento, MBA
(Master in Business Administration), Mestrado Profissionalizante, Mestrado Acadêmico, Doutorado, Pós-
Doutorado.Quanto tempo houve entre a formatura e o início de sua atividade profissional: Início
imediato, até 1 ano, de 1 a 2 anos, de 2 a 4 anos, mais de 4 anos, ainda não iniciei. Qual a sua faixa de
remuneração: até 2 salários mínimos, de 2 a 4 salários mínimos, de 4 a 8 salários mínimos, acima de 8
salários mínimos. Nas próximas questões, em uma escala de 0 a 5, onde 0 é completamente
insatisfatório e 5 é completamente satisfatória, avalie: Qual o seu grau de satisfação com o curso de
Engenharia Agrícola e Ambiental em relação à formação obtida? Como você avalia as disciplinas
profissionalizantes do curso de Engenharia Agrícola e Ambiental em relação ao exercício da profissão? De
modo geral, você se sentiu preparado para enfrentar o mercado de trabalho ao final da graduação? Em qual
área de formação do curso você atua: (deixar aberto). Comente pontos positivos relativos à carga horária
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das disciplinas/estágio, conteúdo teórico/prático, grade curricular, entre outros. Comente pontos negativos
relativos à carga horária das disciplinas/estágio, conteúdo teórico/prático, grade curricular, entre outros.
Assunto 02: Vaga suplente do Prof. Marcelo: Será feito uma consulta entre os docentes e se houver mais
de um interessado será aberto o edital de eleição e se não houver candidatos a vaga será preenchida com a
indicação do colegiado. Aprovado por unanimidade. Assunto 03: PCA 2023 - Revisão e Alteração: O Sr.
Presidente informa que dos R$60.000,00 (sessenta mil reais), R$40.000,00(quarenta mil reais) será destinado
para material de consumo. R$20.000,00(vinte mil reais) será para transporte (custeio de combustível, diárias
de servidor e motorista para visitas técnicas, aulas de campo, eventos e viagens do Curso). Foi aprovado que
será enviado e-mail para os demandantes informando que o PCA 2023 está aberto para inclusão e exclusão
de itens e após enviar para aprovação em colegiado. Assunto 04: Apoio a discente com necessidades
especiais (acessibilidade): O Sr. Presidente informa que há um aluno com necessidades especiais e necessita
de um copista para ajudá-lo durante as aulas, no início ele teve ajuda de um bolsista, mas finalizou o período
e não foi mais disponibilizado. Será enviado um ofício do colegiado para a Universidade com cópia para
ouvidoria informando que o discente já vem solicitando a muito tempo e até o momento não foi atendido.
Aprovado por unanimidade. Assunto 05: Atualização PPC - Física Experimental: O Sr. Presidente
informa que a disciplina era obrigatória, mas necessita de equipamento para ser ministrada, o professor
responsável solicitou, mas não conseguiu adquirir, devido a isso surgiu a opção de colocá-la como disciplina
eletiva do curso e após o equipamento for adquirido poderá incluí-la como obrigatória novamente. Assunto
06: Discussão dos resultados IAE 2021/II: O Sr. Presidente informa que há tempo hábil para discussão do
assunto e por esse motivo será incluído na próxima reunião do colegiado. Assunto 07: OFÍCIO Nº 304
Prof. Wesley (Solicitação de afastamento para participação no lll Simpósio Internacional de
Agronomia e Sustentabilidade - período de 24 a 28 de outubro de 2022: O Sr. Presidente informa que o
docente solicitou o afastamento e apresentou os planos de ensino incluindo os dias de afastamento, mas que
não estavam de acordo com os planos 2022/1. O colegiado do curso aprovou o afastamento condicionado ao
envio das correções dos planos de ensino. Informes: O Sr. Presidente informa que os computadores
solicitados vieram diferentes do que foi solicitado. Sem mais assuntos a serem tratados, o Sr. Presidente
agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim, Vanessa de Jesus Toledo Avelar, Assistente em Administração, e pelo Presidente deste
Colegiado. Unaí – MG, seis de outubro de dois mil e vinte e dois.

Documento assinado eletronicamente por Vanessa de Jesus Toledo Avelar, Servidor (a), em
29/04/2023, às 12:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Denis Leocadio Teixeira, Presidente de Colegiado, em
29/04/2023, às 14:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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